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ATA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, 

EM 26 DE MAIO DE 2015, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR DO 

SUL. 

 

A hora regimental do vigésimo sexto dia do mês de maio do ano de dois 

mil e quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os 

Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 17ª Sessão Ordinária 

realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença dos 

Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, Giovani 

Paiotti de Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla 

Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Marcos Augusto 

de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos e Miguel Pereira 

Domingues. Deixou de comparecer o Vereador Luiz Antonio de Proença. Com 

número legal, o Senhor Presidente da Câmara: Marcos Fábio iniciou a Sessão 

Ordinária solicitando ao Vereador Jorge Takashi que fizesse a leitura de um 

versículo da Bíblia. A seguir, o Senhor Presidente convidou a Secretária 

Vereadora Cristina Brisola e ao Vice-Presidente Vereador Marcos Augusto para 

fazerem a leitura das matérias da presente sessão. FOI FEITA A LEITURA da 

Ata da 16ª Sessão Ordinária realizada em 19 de maio de 2015. Submetida ao 

plenário em votação a ata foi APROVADA por unanimidade de votos, sendo 

assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa Diretora presentes. 

Foram realizadas as leituras das correspondências recebidas, tais como: ofício 

circular da Secretaria de Estado da Saúde, enviando comunicado sobre a 

necessidade de erradicação da capina química no município; ofício circular da 

Câmara Municipal de Penápolis, encaminhando teor de requerimento verbal; 

ofício do Deputado Federal Eduardo Bolsonaro, colocando-se à disposição do 

município; E-mails da Deputada Estadual Maria Lucia Amary,  informando a 

criação da Agência Metropolitana de Sorocaba, e outro encaminhando 

informações para a inclusão do município no Programa Kit Livro;  convite da 

Secretaria de Saúde e Bem Estar, convidando para participar da Audiência 

Pública do 1º Quadrimestre; convite do Deputado Coronel Camilo, convidando 

para participar da Sessão Solene  em comemoração ao Dia dos CONSEG’s; 

convite da Prefeitura Municipal, convidando para participar da 33ª Reunião 

Extraordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica do Alto Paranapanema; convite 

da Secretaria de Educação, convidando para participar da Audiência Pública de 

apresentação do Plano Municipal de Educação. As correspondências serão 

arquivadas na Secretaria da Câmara e estarão à disposição dos Senhores 

Vereadores. Foi feita a leitura da mensagem justificativa da PROPOSITURA 
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RECEBIDA: Projeto de Lei nº 042/2015 - “Altera a Lei Ordinária n° 1.177/93, 

de 27 de dezembro de 1993 e dá outras providências”. A propositura será 

enviada às Comissões para estudos e apresentação de parecer. Na sequência, foi 

deliberado o seguinte REQUERIMENTO: Requerimento nº 053/2015 – de 

autoria do Vereador João Batista, que requereu o seguinte: licença não 

remunerada do cargo de Vereador, para tratar de interesse particular pelo 

período de 30 (trinta) dias, a partir do dia 27 (vinte e sete) de maio de 2015, em 

conformidade com o inciso III do artigo 43 da Lei Orgânica do Município e 

inciso III do artigo 20 do Regimento Interno. Submetido em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, foi deliberada a 

seguinte INDICAÇÃO: Indicação nº 208/2015 – de autoria do Vereador 

Antonio Matos: indicando à Senhora Prefeita para que, junto a Secretaria 

competente, providencie a limpeza do acostamento e poda de galhos na Estrada 

Vicinal José de Almeida Rosa, no trecho entre a entrada do Bioni até a entrada 

do bairro Boa Vista. Submetida em discussão, fizeram uso da palavra os 

Vereadores Antonio Matos, Jorge Takashi e Luiz Brisola, logo após, foi 

submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Após, foram 

feitas as leituras das seguintes Indicações: Indicação nº 209/2015 – de autoria 

do Vereador Miguel Pereira: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, realize melhorias na Estrada Aníbal de Moraes, próximo 

à propriedade do Senhor Martinho, no bairro Turvinho; Indicação nº 210/2015 

– de autoria do Vereador Luiz Brisola: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto à Secretaria competente, sejam feitos trabalhos de melhoramento com 

máquina Patrol e colocação de pedra, em todas as ruas do bairro Chácaras 

Reunidas; Indicação nº 211/2015 – de autoria do Vereador Luiz Brisola: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, seja 

realizada a pavimentação asfáltica da Rua Lázaro Ribeiro Motta e da Rua Maria 

de Lourdes Proença, na área industrial; Indicação nº 212/2015 – de autoria da 

Vereadora Karla Pagianotto: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, providencie a limpeza dos córregos do Peixinho e da 

Passagem, e que sejam colocadas placas de sinalização para proibir os 

munícipes de jogar lixos e entulhos nos córregos; Indicação nº 213/2015 – de 

autoria do Vereador Miguel Pereira: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto à Secretaria competente, estude a possibilidade do banheiro público da 

Praça de Lazer Gabriel Válio seja fechado às 21h nos dias de semana e que seja 

aberto nos finais de semana; Indicação nº 214/2015 – de autoria do Vereador 

Jorge Takashi: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, providencie a reforma das calçadas no entorno do Estádio 

Municipal localizado na Avenida Miguel Petrere, no bairro Campo Grande. As 
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indicações serão enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. Foi feita a 

deliberação da seguinte MOÇÃO: Moção nº 027/2015 – de autoria de todos os 

Vereadores: Moção de Congratulação à Associação Cultural e Desportiva de 

Pilar do Sul - Kaikan, pelos 70 anos de entrada dos primeiros imigrantes e 

descendentes japoneses em Pilar do Sul. Submetida em discussão, fizeram uso 

da palavra os Vereadores Jorge Takashi, João Batista, Luiz Brisola e Antonio 

Matos, logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade 

de votos. Encerrada as matérias do Expediente o Senhor Presidente franqueou a 

palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em TRIBUNA LIVRE e assim foi 

feito pelos Vereadores João Batista, Luiz Brisola, Marcos Augusto, Antonio 

Matos e Marcos Fábio. Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente 

suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos para organizar a pauta da Ordem do 

Dia. Na sequência, deu-se início a discussão e deliberação das matérias que 

compõe a ORDEM DO DIA: Foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 

040/2015 - “Concede permissão de uso gratuito de parte da via pública 

municipal a Título Precário”, feita a leitura do parecer das comissões e 

submetido em Segunda discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Marcos 

Augusto e João Batista, logo após, foi submetido em Segunda votação, sendo 

APROVADO por unanimidade de votos em Segundo Turno. Foi dispensada a 

leitura do Projeto de Lei Complementar nº 003/2015 - “Altera a Lei 

Complementar nº 267, de 30 de agosto de 2013, nas condições que menciona”, 

feita a leitura do parecer das comissões e submetido em Primeira discussão e 

Primeira votação, o Projeto foi APROVADO por unanimidade de votos em 

Primeiro Turno. Foi dispensada a leitura da Emenda nº 001/2015 - “Emenda 

Supressiva ao Projeto de Lei nº 019/2015 – Dispõe sobre a anistia para 

regularização de imóveis com tamanho inferior ao mínimo legal na zona urbana 

de nosso munícipio e dá outras providências”, feita a leitura do parecer das 

comissões e submetida em Primeira discussão e Primeira votação, a Emenda foi 

REJEITADA, em Primeiro Turno, por 6 votos contrários e 4 votos favoráveis. 

Foi dispensada a leitura da Emenda nº 002/2015 - “Emenda Substitutiva ao 

Projeto de Lei nº 019/2015 – Dispõe sobre a anistia para regularização de 

imóveis com tamanho inferior ao mínimo legal na zona urbana de nosso 

munícipio e dá outras providências”, feita a leitura do parecer das comissões e 

submetida em Primeira discussão e Primeira votação, a Emenda foi 

REJEITADA, em Primeiro Turno, por 6 votos contrários e 4 votos favoráveis. 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA para a Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente franqueou a palavra em EXPLICAÇÃO PESSOAL ao Vereador 

que desejasse fazer uso e assim foi procedido pelos Vereadores João Batista e 

Jorge Takashi. Ninguém mais se manifestando, o Senhor Presidente DEU POR 
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ENCERRADA a presente sessão. Nos termos do artigo 72 e seus parágrafos do 

Regimento Interno, o Senhor Presidente levou ao conhecimento de todos os 

presentes que a jovem Beatriz Nicole Reisanskas de Carvalho, inscrita 

previamente iria fazer uso da TRIBUNA e que se manifestaria solicitando apoio 

da Câmara Municipal ao movimento estudantil, que sofreu repressão na 

Universidade de Sorocaba – UNISO. Após o uso da Tribuna pela jovem Beatriz 

Nicole, fizeram uso da palavra os Vereadores Antonio Matos, Luiz Brisola e 

João Batista. Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente agradeceu a 

presença do público presente, agradeceu aos Senhores Vereadores e deu por 

ENCERRADO O USO da Tribuna. Eu, ____________________ Lucas de 

Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sob a 

superintendência da 1ª Secretária. 

Sala das Sessões, 26 de maio de 2015. 
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